	1. Частное чисел 8 : 3 равно:	I
а)2 (ост.2)           б)2 (ост.1)            в)2 (ост.3)
  2. Частное чисел 14 : 7 равно:
а)2 (ост.2)        б)2 (ост.0)             в)2 (ост.3)
 3. Какой из этих примеров решён  верно? 
  а)15:7=2(ост.1)    б)15:7=2(ост.2)     в)15:7=3(ост.1)
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	   	II
  1.Частное чисел 7 : 3 равно:
а)2 (ост.2)        б)2 (ост.1)          в)2 (ост.3)
   2. Частное чисел 14 : 2 равно:
   а) 6 (ост.2)            б) 7 (ост.0)             в)7 (ост.2)
 3. При делении на 2 могут получаться остатки:
      а) 0;1;           б) 2;3;              в) 1;3;
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	  	III
1.Частное чисел 10 : 3 равно:
а)3 (ост.2)     б)3 (ост.1)       в)3 (ост.0)
 2. Частное чисел 16 : 2 равно:
    а) 7 (ост.2)             б) 8 (ост.0)             в)8 (ост.2)
 3. Какой из этих примеров решён, верно? 
     а)15 : 7=2 (ост.1)      б)15 : 7=2 (ост.2)                     в)15 : 7=3 (ост.1)
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